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Moskva reaguje na tvrzení Kyjeva, že raketa zasáhla
pizzerii
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Ruské síly se nezaměřují na civilní infrastrukturu, řekl mluvčí
Kremlu

Ruští představitelé popřeli tvrzení, že jejich armáda zaútočila na
restauraci plnou civilistů ve městě Kramatorsk. Mluvčí Kremlu Dmitrij
Peskov na obvinění z Kyjeva reagoval prohlášením, že Rusko
neútočí na civilní infrastrukturu.

Ukrajina obvinila Moskvu ze zabití nejméně deseti civilistů a zranění
více než 60 při raketovém útoku v úterý večer na Kyjevem
kontrolované město Doněcké lidové republiky (DLR).

Ukrajinský ministr vnitra Igor Klimenko tvrdil, že dvě ruské rakety
zasáhly centrum Kramatorsku, přičemž jeden projektil zničil pizzerii a
způsobil velký počet obětí.

Podle ukrajinských úřadů bylo ve městě zabito deset civilistů, včetně
tří dívek ve věku od 14 do 17 let, v důsledku úderů, které připisují
Rusku, a více než 60 dalších bylo zraněno.

Peskov ve středu v rozhovoru s novináři prohlásil, že ruské
údery „cílí pouze na objekty, které jsou nějakým způsobem
propojeny s vojenskou infrastrukturou“.

Ruské ministerstvo obrany na svém denním brífinku téhož dne
informovalo o úderu na místo v Kramatorsku, které označilo za
dočasnou základnu 56. motorizované pěší brigády ukrajinských
ozbrojených sil.

Ukrajinská bezpečnostní služba SBU uvedla, že zatkla místního
obyvatele, kterého podezřívá z úniku zpravodajských informací do
Ruska před údajným úderem. Agentura tvrdila, že muž posílal
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fotografie aut zaparkovaných poblíž restaurace a naznačil, že cílem
útoku bylo hromadné zabíjení civilistů.

Od začátku konfliktu v únoru loňského roku Kyjev opakovaně
obviňuje Rusko z úmyslných úderů na civilní cíle. Moskva tato
obvinění popřela s tím, že její armáda se snaží zmírnit škody
způsobené civilistům, když pracuje na snížení vojenských
schopností Ukrajiny.

Rusko také obvinilo ukrajinskou vládu ze zahájení „teroristických
útoků“, včetně smrtelného bombardování Krymského mostu v
loňském roce a několika pokusů o atentát na civilisty.
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